

## Памятка для родителей «Компьютер в жизни школьника»

**Уважаемые родители!**

**Компьютер и интернет на сегодняшний день стали неотъемлемой частью нашей жизни.**

***Для того, чтобы сохранить психофизическое здоровье Вашего ребёнка необходимо придерживаться некоторых правил:***

**Ваш ребёнок должен быть за компьютером не более 4 часов в день.**

**У Вашего компьютера должен быть защитный экран.**

**Интересуйтесь, как и чем интересуют Вашего ребёнка в информационном пространстве. Изучите компьютер вдоль и поперёк, узнайте механизмы блокировки некоторых файлов. Покупайте ему диски с образовательными программами.**

**Просматривайте игры, в которые играет Ваш ребёнок.**

**Знайте, что зачастую с помощью Интернет молодёжь заманивают в различные секты.**

**Пытайтесь анализировать любую информацию, полученную с помощью Интернет, вместе с ребёнком.**

**Не отмахивайтесь от его предложений «показать что-то интересное».**

**Радуйтесь его успехам, связанным с освоением информационного пространства.**